
 

  

CITANTE  

NELSON DARIO GOMEZ CARDONA 

Citación a Reunión de  Acta No.  Carácter de la Reunión  

Consejo de Facultad  23 Ordinaria  X  Extraordinaria    

Fecha de 
Reunión  

Lugar de Reunión  Hora inicio  Hora final  

Día  Mes  Año        

22 09  2021  Plataforma Microsoft TEAMS  9:11 10:20 

ORDEN DEL DÍA   
 

1. Verificación del quorum. 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Lectura y aprobación del acta 22 del 15 de septiembre de 2021. 

4. Asuntos y solicitudes de profesores. 

5. Asuntos y solicitudes de estudiantes. 

6. Proposiciones y Varios. 

7. Compromisos. 

  

  
  

DESARROLLO Y DECISIONES  

1. Verificación del Quórum   
 

El secretario constató la asistencia de los miembros del Consejo y se verificó 
que había quórum deliberatorio y decisorio con la asistencia de las siguientes 
personas:  
Decano (e): Nelson Dario Gomez Cardona - Presidente del Consejo -  
Jefe de Departamento de Ciencias Aplicadas: Diana Alexandra 
Orrego Metaute.  
Jefe de Departamento de Ciencias Ambientales y de la Construcción: José Luis 
González Manosalva.  
Jefe de Departamento de Educación y Ciencias Básicas Ciencias Básicas: León 
Darío Orrego Espejo.  
Representante docente: Andrés Felipe Vargas Ramírez.        



Representante de los egresados. Julio Cesar Muñoz Zapata.  
Representación Estudiantil: Ronal Esteban Carmona Ospina. 
  

2. Lectura y aprobación de orden del día    
 

 Se hace lectura del orden del día y es aprobado por los señores consejeros   
 

      3.   Lectura y aprobación del acta 22 del 15 de septiembre de 2021. 
   
Leída el acta de la sesión anterior, los consejeros la aprueban sin 
modificaciones. 
  

4. Asuntos y solicitudes de profesores.   
   

Solicitud cambio de investigador proyecto de la facultad con recurso 
instalado. Radicado CI202100008732 

  
Mediante comunicado escrito la profesora Adriana soto menciona que en la 
pasada convocatoria de la facultad para proyectos de investigación con recurso 
instalado (Resolución 10 del 13 de noviembre de 2020). Se aprobó el proyecto 
denominado “Fortalecimiento para la enseñanza de las ciencias desde la 
innovación en educación”.  Del cual hacia parte el profesor Dayro Leon Quintero 
quien no continuo en la institución, por lo tanto, solicita aval para que el profesor 
Neil Fionit Palacios Fernández asuma las actividades y responsabilidades que 
tenía a cargo el profesor Quintero, de tal forma que, no se vea afectada la 
ejecución del proyecto y se cumpla con los compromisos y productos 
correspondientes. 
  
Este Consejo avala cambio de coinvestigador. Copia del aval será enviado a la 
Dirección Operativa de Investigaciones para lo de su competencia.  
 
Solicitud aval para participar en la tercera convención de líderes en el 
marco del sistema de gestión de SST.  
  
A través de comunicación escrita el profesor José Gonzalo Narváez autoriza 
solicita aval para participar en la tercera convención de líderes en el marco del 
sistema de gestión de SST. Evento que se llevará a cabo del 14 al 15 de octubre 
de 2021. Adjunto a la solicitud envía formato    diligenciado junto con la 
autorización de deducción de nómina. 
  
Este Consejo encuentra pertinente la solicitud presentada por el profesor y, por 
consiguiente, emitirá el aval de pertinencia académica. Copia del aval será 
enviado a la DCRI para lo de su competencia. 

  
5. Asuntos y solicitudes de estudiantes.  
 



 Solicitud Maestría en Desarrollo Sostenible  
   

Solicitud de aval de culminación de tesis de grado. CI202100008863 
 (Añadir cuadro de solicitud). 
 
Mediante comunicación escrita, el comité curricular de la Maestría en Desarrollo 
sostenible solicita el registro en el SIA del siguiente trabajo de grado, presentado 
como requisito para optar al título de Magíster en Desarrollo Sostenible. 
 

Estudiante: HERNÁN DARIO CASTAÑO CASTRILLÓN 
Trabajo de Grado: “Empaques sostenibles: aprovechamiento de 
residuos agroindustriales para disminuir los empaques plásticos de un 
solo uso. 
Director: Carlos Mario Gutierrez Aguilar 
Evaluadores externos: Vivian Liceth Suarez Moreno-Manuel Alcalá Vilavella 

Evaluador interno: Maritza Andrea Gil Garzón. 
Resultado: Aprobado 
Recomendación Otorgar distinción meritoria. 
 

 
Así mismo, y con la recomendación de los jurados evaluadores, se pide otorgar 
la distinción meritoria a dicho trabajo. 
 
Este Consejo avala el registro Aprobado en el SIA. Además, acogiendo tanto la 
recomendación de los jurados evaluadores, como del comité curricular, avala 
otorgar la distinción meritoria al trabajo presentado. 

   
6. Proposiciones y Varios.  

 

 La Jefa del Departamento de Ciencias Aplicadas, Diana Alexandra Orrego 
hace mención a la oportunidad que se presenta por parte de ICETEX a través 
de la convocatoria para participación de los estudiantes extranjeros a través 
del programa Reciprocidad para extranjeros para el año 2022, el cual 
promueve la internalización de la educación superior; con el fin de postular y 
abrir la convocatoria.  

 El Jefe del Departamento de Ciencias Ambientales y de la Construcción, José 
Luis González, contextualiza la necesidad de que se les amplié a los 
estudiantes las modalidades de trabajo de grado. En ese mismo sentido, 
solicita que se revise la resolución que reglamenta estos asuntos y se 
estructure incluyendo nuevas modalidades de trabajo de grado, tales como 
cursos de actualización, diplomados, seminarios, entre otros. 

 El Representante estudiantil, Ronald Esteban Carmona Ospina, solicita 
respuesta a las proposiciones del consejo anterior y menciona cual sería el 
plan de trabajo para el regreso a clases y a las instalaciones.  

 
  



7. Compromisos. No quedan compromisos explícitos.  
 
 

 
Siendo las 10:20 horas se da por terminada la sesión.  

    
  
  
  
  

NELSON DARIO GOMEZ  

Presidente  
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